



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 024-02/24-01/13-61

URBROJ: 2170-1-02-00-24-7

Rijeka, 29. 1. 2024.

Gradonačelnik je 29. siječnja 2024. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se financiranje prekovremenog rada Lee Dobrec, mag. logoped. pri Logopedskom centru Sveučilišta u Rijeci u trajanju od 10 sati tjedno, za razdoblje od 8. siječnja do 31. lipnja 2024. godine.

2. Sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka u visini do 4.500,00 eura (bruto plaća, doprinosi) osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu u okviru Razdjela 106 – Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Glave 10601, Aktivnost: A110625: Podrška logopedskom centru i Studiju logopedije.

3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade Grada Rijeke da sa Sveučilištem u Rijeci sklopi ugovor kojim će se urediti međusobna prava i obaveze.



GRADONAČELNIK


Marko FILIPOVIĆ

Dostaviti:

1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg, Sande Sušanj, Marije Japundža Broznić
2. Upravni odjel za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade

KLASA: 024-02/24-09/8

URBROJ: 2170-1-09-00-24-1

Rijeka, 12.1.2024.

GRADONAČELNIK GRADA RIJEKE

MARKO FILIPOVIĆ

Predmet: Prijedlog zaključka o financiranju rada logopeda pri Logopedskom centru
Sveučilišta u Rijeci



Pročelnica

Iva Erceg

Materijal izradila:
Marija Japundža Broznić

Voditeljica Odsjeka za odgoj, obrazovanje i mlade
Sanda Sušanj

O b r a z l o ž e n j e

Posljednjih nekoliko desetljeća, uvažavajući koncepte inkluzije, u odgojno-obrazovnom sustavu postoji sve veća potreba za zapošljavanjem stručnjaka edukacijsko-rehabilitacijskog kadra, dok se istovremeno na tržištu rada uočava značajna diskrepancija između iskazanih potreba za pojedinim zanimanjima te obrazovnih upisnih politika. Uviđajući važnost prevencije, ranog otkrivanja, dijagnosticiranja i tretmana poremećaja humane komunikacije, govora, jezika te čitanja i pisanja, kao i nedostatak stručnjaka u ovom području, **2020. godine, uz značajnu financijsku i operativnu podršku Grada Rijeke, na Sveučilištu u Rijeci osnovan je Studij logopedije i Logopedski centar (Centar UniLOG) u kojem djeca i odrasli dobivaju savjet, dijagnostiku i terapiju.**

U okviru Logopedskog centra provode se vježbe i stručna praksa za studente logopedije Sveučilišta u Rijeci i drugih suradničkih struka kako bi studenti mogli integrirati teorijska znanja s praktičnim vještinama koje su potrebne za budući rad u struci.

U ranoj dobi manifestiraju se različiti govorni i jezični poremećaji, a njihovo otkrivanje i tretiranje od iznimne je važnosti, što se nastoji osigurati kroz usluge rane intervencije. S obzirom na navedeno kao i na činjenicu da je nedostatak logopeda prisutan i u riječkim dječjim vrtićima, **jedan od rezultata strateškog planiranja Grada Rijeke u ovom području predstavlja zapošljavanje jednog logopeda pri Logopedskom centru, a koji će raditi s djecom predškolskog uzrasta koja imaju prebivalište na području grada Rijeke.**

S obzirom na navedeno, **Gradonačelnik Grada Rijeke donio je Zaključak (KLASA: 024-02/23-01/17-32 i URBROJ: 2170-1-15-00-23-7) kojim se prihvaća financiranje rada stručnog suradnika – višeg stručnog savjetnika logopeda pri Logopedskom centru Sveučilišta u Rijeci na određeno, puno radno vrijeme te su shodno tome u Proračunu Grada Rijeke osigurana sredstva u iznosu od 25.500,00 EUR za bruto plaću, doprinose, trošak prijevoza i ostala materijalna prava.**

S obzirom na neuspješnu provedbu natječaja za zapošljavanje logopeda u protekloj godini, a što upućuje na evidentnu deficitarnost ovog zanimanja na tržištu rada, Sveučilište je u listopadu 2023. iznijelo prijedlog o radu pri Logopedskom centru asistentice zaposlene na Sveučilištu u Rijeci, Studiju logopedije. Naime, utvrđena je mogućnost da asistentica u okviru Zakonom o radu propisanih mogućnosti putem prekovremenog rada pruža dio planiranih dijagnostičkih i terapijskih usluga kako bi se djeci omogućila barem djelomična skrb dok se ne steknu uvjeti za zapošljavanje djelatnika na puno radno vrijeme.

Za obavljanje navedenih usluga Sveučilište je predložilo Leu Dobrec, mag. logoped. trenutno zaposlenu na Studiju Logopedija Sveučilišta u Rijeci na suradničkom radnom mjestu asistenta, a primarno na poslovima suradnika u nastavi na kolegijima Razvojni jezični poremećaji, Psiholingvistika, Poremećaji čitanja i pisanja i Neurorazvojni poremećaji u kontekstu socijalne komunikacije. Lea Dobrec posjeduje iskustvo rada na poslovima prevencije, otkrivanja, ublažavanja i otklanjanja teškoća u jezično-govornom i komunikacijskom razvoju kod djece predškolske dobi te suradnje s njihovim roditeljima, odgojiteljima, ali i lokalnom zajednicom. Predstavlja stoga osobu koja bi vrlo uspješno mogla preuzeti dodatne radne obaveze pri Logopedskom centru, a što je i pokazala dvomjesečnim radom u protekloj godini.

S obzirom na uspješnost provedenih aktivnosti krajem protekle godine, predlažemo da Lea Dobrec, mag. logoped., obavlja i nadalje navedene usluge rane intervencije za djecu s prebivalištem na području Rijeke, i to putem prekovremenog rada u trajanju od 10 sati tjedno, do 30. lipnja 2024. godine, odnosno do ponovnog raspisivanja natječaja za zapošljavanje u 2024. godini..

Slijedom navedenoga, predlažemo gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

Z a k l j u č k a

1. Prihvaća se financiranje prekovremenog rada Lee Dobrec, mag. logoped. pri Logopedskom centru Sveučilišta u Rijeci u trajanju od 10 sati tjedno, za razdoblje od 8. siječnja do 31. lipnja 2024. godine.
2. Sredstva za namjenu iz točke 1. ovoga zaključka u visini do 4.500,00 eura (bruto plaća, doprinosi) osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu u okviru Razdjela 106 – Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Glave 10601, Aktivnost: A110625: Podrška logopedskom centru i Studiju logopedije.
3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade Grada Rijeke na sklapanje ugovora sa Sveučilištem u Rijeci kojim će se urediti međusobna prava i obaveze.